
2019年度学修成果に係る自己評価調査の集計結果について

昨年に引き続き、2020年3月卒業生対象に回答頂きましたアンケート結果をお知らせします。本学での全
課程を修了し、本学が掲げる５つの教育目標が達成できたかを自己評価して頂きましたが、今回、どの
質問においても「当てはまる」と「ほぼ当てはまる」と回答された方が80％以上となり、ほとんどの方
が教育目標を達成されたことを確認させていただきました。ご協力頂きました卒業生の皆様に、感謝い
たしますとともに、本学ではこの５つの教育目標の達成度をさらに高めるために一層の教育改革努力を
行ってまいります。また、皆様の益々のご活躍を祈念しております。教務課

問１．高度な知識と技能を身につけることができた
問２．幅広い教養を身につけることができた
問３．思いやりの心を育むことができた
問４．高い倫理観を持つことができた
問５．チーム医療に貢献する意欲をもつことができた

回答１．当てはまる
回答２．ほぼ当てはまる
回答３．一部当てはまる
回答４．当てはまらない

対象者数：525人 質問 ①当てはまる ②ほぼ当てはまる ③一部当てはまる ④当てはまらない 無効

回答者数：471人 1 143 244 77 6 1

回答率：89.7％ 2 166 221 79 4 1

3 183 230 52 5 1

4 146 250 69 5 1

5 188 218 56 6 3

①当てはまる 30.4%

②ほぼ当てはまる 51.9%

③一部当てはまる 16.4%

④当てはまらない 1.3%

設問1．高度な知識と技能を身につけることができた

（有効回答数:470人）

①当てはまる 35.3%

②ほぼ当てはまる 47.0%

③一部当てはまる 16.8%

④当てはまらない 0.9%

設問2．幅広い教養を身につけることができた

（有効回答数:470人）

①当てはまる 38.9%

②ほぼ当てはまる 48.9%

③一部当てはまる 11.1%

④当てはまらない 1.1%

設問3．思いやりの心を育むことができた

（有効回答数:470人）

①当てはまる 31.1%

②ほぼ当てはまる 53.2%

③一部当てはまる 14.7%

④当てはまらない 1.1%

設問4．高い倫理観を持つことができた

（有効回答数:470人）

①当てはまる 40.2%

②ほぼ当てはまる 46.6%

③一部当てはまる 12.0%

④当てはまらない 1.3%

設問5．チーム医療に貢献する意欲を持つことができた

（有効回答数:468人）


